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U sklopu projekta EAThink2015 – Jedi lokalno, misli globalno, Udruga Žmergo organizirala
je edukaciju za mlade suvoditelje radionica globalnog obrazovanja (18 – 35 godina) koji će
se priključiti timu Udruge u provedbi ekoloških radionica za učenike osnovnih i srednjih
škola s područja Grada Opatije, Rijeke i okolice, a koje sudjeluju u projektu.

Trodnevna edukacija održala se u Rijeci, prostoru STEP RI-a od 26. do 28. siječnja 2016., za
nove mlade Žmergove volontere, a posebno je osmišljena s ciljem osposobljavanja mladih i
njihove pripreme za osmišljavanje i provedbu radionica globalnog obrazovanja na temu
hrane, a pod vodstvom iskusnog tima edukatora Udruge Žmergo.

Ukupno 18 studenata, nezaposlenih i zaposlenih mladih polaznika, sudjelovalo je u edukaciji
pod vodstvom iskusnog trenerskog tima – Maria Bajkuše i Domagoja Morića, facilitaciju
Helene Traub i Diane Kovačić u ime projektnog tima Udruge, te gošće Marte Hauser iz
Volonterskog centra Rijeka.

Kroz intenzivan, mrlo interaktivan rad, polaznici su se upoznali s temama kao što su
volontiranje (prava i obveze), neformalna edukacija, globalno obrazovanje (definicija, ciljeci,
područja, kompetencije, metode i dr.) te kroz praktičan rad osmišljavali teme i metode
radionica globalnog obrazovanja koje će uz podršku tima Udruge realizirati za učenike u
školama uključenima u projekt.

Već idući tjedan, početkom veljače kreće realizacija radionica kojima će se pridružiti
volonteri – kofacilitatori kroz koje će utjecati na osnaživanje učenika za kritičko promišljanje
hrane, odgovornosti naših navika u prehrani kroz odabir i kupovinu hrane te kako naše
svakodnevne odluke na lokalnoj razini utječu na svijet kroz prizmu globalnog. Ujedno,
iskoristit će priliku za učenje, rad i doprinos razvoju dobrih praksi inovativnih edukativnih
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programa koji odgovaraju na suvremene globalne izazove.

Više fotografija s edukacije pronađite na Facebook stranici projekta EAThink2015.

https://www.facebook.com/media/set/?set=a.1682347895315671.1073741832.1634394750110986&type=3

